
 

 

 

 
 

 
 

TYMBARK - MWS 
 

ZAPYTANIE OFERTOWE 
na wyłonienie Wykonawcy w ramach zamówienia pn.:  

„Budowa układu kogeneracyjnego” 
 
 
Oznaczenie CPV:   
71320000-7 Usługi inżynieryjne w zakresie projektowania 
50000000-5 Usługi naprawcze i konserwacyjne 
45213000-3 Roboty budowlane w zakresie budowy domów handlowych, magazynów i obiektów budowlanych 
przemysłowych, obiektów budowlanych związanych z transportem 
42967100-3 Cyfrowa jednostka sterowania 
42511100-2 Wymienniki ciepła 
42163000-9 Generatory pary 
31170000-8 Transformatory 
31120000-3 Generatory 
 

I. Nazwa i adres siedziby 
Zamawiającego 

Tymbark-MWS Sp. z o.o., Tymbark 156, 34-650 Tymbark, województwo 

małopolskie, NIP: 7370003477, REGON: 490540969, KRS: 0000879979 

II. Informacje wstępne 1. Postępowanie, którego dotyczy niniejszy dokument, oznaczone jest 
numerem: 1/TYMB/2025 

2. Wykonawca porozumiewając się z Zamawiającym powinien 
powoływać się na numer postępowania. 

3. Postępowanie prowadzone jest w języku polskim 
4. Zamawiający  nie dopuszcza składania ofert częściowych

 oraz wariantowych. 
5. Zamawiający dokona wyboru oferty najkorzystniejszej spośród 

złożonych w oparciu o przyjęte kryteria oceny ofert. 
6. Zapytanie zostało opublikowane na stronie internetowej pod adresem 

https://www.tymbark.com oraz w siedzibie Zamawiającego adres: 
ul. Zielona 16, 11-015 Olsztynek. 

7. Wszystkie formularze oraz załączniki do niniejszego zapytania do 
pobrania są dostępne pod adresem internetowym ogłoszenia 
https://www.tymbark.com lub w siedzibie zamawiającego 

III. Tryb udzielania 
zamówienia 

1. Postępowanie o udzielenie zamówienia prowadzone jest 
z uwzględnieniem następujących zasad i reguł: 

a. zasady zachowania uczciwej konkurencji, 
b. zasady równego traktowania Wykonawców, 
c. zasady przejrzystości i proporcjonalności. 

2. Zamawiający nie jest zobowiązany do stosowania ustawy z dnia 11 
września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 poz. 
1320). 

3. 3. Niniejsze postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu, 
zgodnie z art. 701—70*ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. - Kodeks 
cywilny (tekst jednolity Dz. U. 2023r., poz.1610 ze zm. ) 

IV. Informacja o sposobie, 
miejscu i terminie 
składania ofert  

1. Ofertę można złożyć: 
- w wersji papierowej na adres:  

Tymbark-MWS Sp. z o.o.  

Oddział w Olsztynku 

ul. Zielona 16 

11-015 Olsztynek 

-  w wersji elektronicznej powinna być złożona na adres:  



 

 

 

e-mail: j.majerska@maspex.com 
2. Oferty można składać do dnia 28.11.2025 do godz. 10:00 
3. Oferty złożone po wskazanym terminie nie będą rozpatrywane.  
4. Za termin dostarczenia oferty uznaje się termin złożenia oferty 

V. Informacja o otwarciu 
ofert i publikacji wyników 

1. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 28.11.2025 o godzinie 10:15 

2. Termin związania ofertą wynosi 90 dni. Pierwszym dniem terminu 

związania ofertą jest dzień otwarcia ofert. 

3. Zamawiający zamieści informację o wynikach postępowania na swojej 

stronie internetowej. 

VI. Sposób porozumiewania 
się 

1. Oferenci mogą zadawać pytania do przedmiotu zamówienia. 

2. Osobą uprawnioną do kontaktowania się w imieniu 

Zamawiającego z Wykonawcami jest Jolanta Majerska-Sawko e-

mail: j.majerska@maspex.com 

3. Zapytania należy składać wyłącznie poprzez  adres e-mail 

wskazany w punkcie VI.2. 

4. Odpowiedzi na zadane pytania będą udzielane podmiotom 

elektronicznie oraz zostaną umieszczone na stronie internetowej 

ogłoszenia. 

5. Oferta, oświadczenia oraz korespondencja powinna być 

składana/prowadzona pomiędzy Stronami postępowania w języku 

polskim. 

6. Zamawiający udzieli wyjaśnień nie później niż na 5 dni przed 

upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o 

wyjaśnienie treści Zapytania wpłynie do niego nie później niż do 

końca dnia 22.11.2025 Jeżeli wniosek o wyjaśnienie treści 

Zapytania ofertowego wpłynie do Zamawiającego w terminie 

późniejszym lub dotyczy udzielonych wyjaśnień, Zamawiający 

może udzielić wyjaśnień albo pozostawić wniosek bez 

rozpoznania. 

7. Oferenci muszą odbyć wizję lokalną na miejscu realizacji 

zamówienia. 

8. Odbycie wizji oraz ustalenie terminu spotkania należy ustalić 

drogą mailową: j.majerska@maspex.com.  

9. Wizja lokalna odbywa się w każdy dzień roboczy w godzinach od 

8.00 do 14.00. 

10. Wizję lokalną należy zgłosić minimum 2 dni robocze przed 

planowanym przybyciem. 

11. Ostatecznym terminem, w którym można odbyć wizję lokalną jest 

22.11.2025 r. 

12. Wykonawca przed odbyciem wizji lokalnej zobowiązany jest do 

przesłania za pośrednictwem wiadomości e-mail, informacji dot. 

osób uczestniczących w wizji lokalnej (imię i nazwisko), nie więcej 

niż 2 osób z firmy. 

13. Osoby biorące udział w wizji powinny posiadać dokumenty 

potwierdzające ich tożsamość. 

14. Przed przesłaniem danych osobowych osób uczestniczących 

w wizji lokalnej, Wykonawca zobowiązany jest przekazać tym 

osobom klauzulę informacyjną, o której mowa w załączniku nr 10 

zapytania ofertowego. 



 

 

 

15. Przed odbyciem wizji, należy przesłać na podany w pkt. VI.2 adres 

e-mail podpisane Oświadczenie o zachowaniu poufności, które 

stanowi załącznik nr 11 zapytania ofertowego. 

VII. Opis przedmiotu 
zamówienia 

Przedmiotem zamówienia jest budowa układu kogeneracyjnego 

w zakładzie Tymbark – MWS Sp. z o.o. Oddział w Olsztynku, ul. Zielona 16, 

11-015 Olsztynek 

Zakres zamówienia obejmuje: 

1. Wykonanie projektu technicznego instalacji cieplnej, chłodu, gazowej 

i elektrycznej w zakresie przyłączenia układu kogeneracji do 

wewnątrzzakładowych sieci technologicznych. 

2. DOSTAWĘ, MONTAŻ I URUCHOMIENIE MODUŁU KOGENERACYJNEGO- 1 

szt o parametrach: 

• moc elektryczna 999kW wg ISO 8528-1 

• sprawność elektryczna/cieplna min.  41,7% 

• sprawność całkowita min. 88,7% 

Zakres instalacji i wyposażenia systemu kogeneracyjnego:  

• instalacja ciepła technologicznego agregatu - 1 szt. - układ 

wymienników wraz z niezbędnym orurowaniem, armaturą, 

pompami obiegowymi oraz układem automatycznego sterowania 

mający za zadanie odbiór energii cieplnej z chłodzenia agregatu 

(oleju smarującego, chłodzenia mieszanki, bloku silnika) i 

przekazanie jej do układu wody grzewczej. 

• Instalacja chłodzenia awaryjnego z chłodnicą wentylatorową – 

mającej za zadanie awaryjny odbiór ciepła z chłodzenia agregatu. 

Sterowanie pracą chłodnicy będzie odbywać się automatyczne ze 

sterownika agregatu. Oferowana chłodnica dobrana została do 

pracy przy maksymalnej temperaturze zewnętrznej +35°C. 

• Instalacja chłodzenia mieszanki paliwowo – powietrznej – mającej 

za zadanie odbiór ciepła powstającego w wyniku sprężania 

mieszaniny powietrzno – gazowej i wytracenie go na chłodnicy 

wentylatorowej (wchodzącej w zakres oferty). Sterowanie pracą 

chłodnicy będzie odbywać się automatyczne ze sterownika 

agregatu. Oferowana chłodnica dobrana została do pracy przy 

maksymalnej temperaturze zewnętrznej +35°C. 

• Instalacja wentylacji agregatu – zapewniająca doprowadzenie 

wymaganej ilości powietrza (wentylator powietrza, czujnik 

temperatury, tłumiki akustyczna powietrza) do spalania oraz 

odbiór ciepła emitowanego przez agregat przez promieniowanie. 

• obudowa dźwiękochłonna  - umożliwiającego ograniczenie 

poziomu emitowanego hałasu do 75 db(A) z 1,0m oraz 

chroniącego moduł kogeneracyjny przed warunkami 

atmosferycznymi. 

• linia zasilania gazem - system zabezpieczeń i regulacji ciśnienia 

gazu (zawór bezpieczeństwa, zestaw zaworów 

elektromagnetycznych z czujnikami ciśnienia, regulator zerowy 

ciśnienia), szafka gazowa z zaworem odcinającym dla gazu. 



 

 

 

• instalacja olejowa - instalacja doprowadzająca do agregatu 

wymaganą ilość oleju (pompa oleju, sterowanie pompą oleju) wraz 

ze zbiornikami na olej świeży i zużyty 1000l. 

• systemu aktywnego wykrywania gazu wraz z zaworem 

odcinającym zamontowanym w szafce na ścianie budynku. 

• Szafa kontroli parametrów silnika agregatu - wykonanie połączeń 

pomiędzy szafą a agregatem. 

• moduł kontroli synchronizacji i zabezpieczeń do współpracy z 

siecią, realizujący następujące funkcje zabezpieczeń: 

- pod- i nad częstotliwościowe 

- pod- i nad napięciowe 

- zwarciowe zwłoczne i bezzwłoczne 

- technologiczne. 

Zabezpieczenie generatora winno spełniać wymogi IRiESD Energa 

Operator S.A oraz zawarte w warunkach przyłączenia w 

szczególności: 

zabezpieczenie pod- i nadczęstotliwościowe, 

zabezpieczenie pod- i nad napięciowe, 

zabezpieczenie przed wypadnięciem z synchronizmu, 

zabezpieczenie prądowe przeciążeniowe i zwarciowe, 

zabezpieczenie przed asymetrią, 

zabezpieczenie przed pracą silnikową prądnicy, 

zabezpieczenie technologiczne. 

Sterowanie i monitoring: 

- monitoring online: ciśnienia oleju, temperatury wody chłodzącej 

silnik, temperatury podgrzewacza wody, indywidualny pomiar 

temperatury spalin w każdym cylindrze, temperatura wlotu 

powietrza, temperatury mieszanki, prędkości obrotowej 

generatora, monitoring minimalnego poziomu wody chłodzącej, 

poziom oleju min./max., zakres bezpiecznej temperatury, min. 

ciśnienia gazu, ulotu gazu, itd. 

-  synchronizacja z siecią i monitorowanie pracy generatora, 

- regulacja mocy wyjściowej przy przekroczonej temperaturze 

powietrza wlotowego, 

-sterowanie pomocniczymi napędami: pompy chłodzącej, 

zaworem trójdrogowym obiegu agregatu, wentylatora chłodzenia 

modułu i żaluzjami na powietrzu zewnętrznym oraz odzysku ciepła 

z powietrza wyrzutowego, 

- panel sterujący z przycinkami start/stop, wyłącz awaryjny oraz 

panel LCD kolor na elewacji szafy o minimum - 17”, sygnalizującym 

w/w stan pracy, zakłóceń statusów sygnałów, ustawień, 

parametrów, 

- praca generatora z cos fi równy do 1,0 do 0,8 

- agregat ma zapewniać możliwość płynnej zmiany poziomu 

wytwarzania mocy biernej pojemnościowej w trybie manualnym i 

automatycznym z możliwością ustawiania poziomu wytwarzania 

przez systemy zewnętrzne. 

• szafa energetyczna wyposażona w; 



 

 

 

- wyłącznik generatora do załączania i automatycznej 

synchronizacji zespołu z siecią z zabezpieczeniem termicznym i 

zwarciowym,  

- system zabezpieczeń współpracujących z czujnikami 

zabudowanymi na zespole,  

- wykonanie połączenia pomiędzy zaciskami prądnicy a 

wyłącznikiem generatorowym w szafie energetycznej 

• układy pomiarowo- rozliczeniowe dla wody i gazu: 

- dostawa i montaż ciepłomierza – 1 szt. dla agregatu  

Miejsce montażu ciepłomierza – rurociąg wejściowy do modułu 

(przed wymiennikiem chłodzenia) 

- dostawa i montaż gazomierza turbinowego – sz.1 szt. 

Miejsce montażu gazomierza - linia gazowa modułu 

kogeneracyjnego. 

- dostawa i montaż korektora dla gazomierza  

Zakres obejmuje wyposażanie gazomierza w korektor gazowy: 

           przelicznik MacBAT II   

           czujnik temperatury CT3 Pt100A, L=100-140mm 

           zasilacz MacZ II 

           świadectwo z badań legalizacyjnych gazomierza 

2. DOSTAWĘ, MONTAŻ I URUCHOMIENIE INSTALACJI WYKORZYSTUJĄCEJ 
ENERGIĘ CIEPLNĄ Z PŁASZCZA AGREGATU DO PRODUKCJI WODY LODOWEJ. 
Wymagane wyposażenie oraz parametry: 

• Agregat absorpcyjny/Chiller sztuk.1 o mocy chłodniczej 850kW. 

(tolerancja -10%). Rodzaj chłodzonego medium: czysta woda. 

Temperatura wejściowa chłodzonego medium: 9°C, temperatura 

wyjściowa chłodzonego medium: 3°C. Zasilanie agregatu 

kogeneracyjnego: glikol 35% o temperaturze zasilania 88°C i 

temperaturze powrotu 75°C. 

Parametry urządzenia: 

woda lodowa 

-  moc chłodnicza: 1479kW 

- temperatura wlot/wylot: 6/1°C 

- przepływ wody lodowej: 287m³/h 

woda chłodząca: 

- temperatura wody chłodzącej: 28/35°C 

-  przepływ wody chłodzącej: 430m³/h 

woda grzewcza 

- moc grzewcza: 2000kW 

- temperatura wlot/wylot: 95/75°C 

- przepływ wody gorącej: 88,5m³/h 

• Węzeł wody lodowej - układ wymienników wraz z niezbędnym 

orurowaniem, armaturą, pompami obiegowymi oraz układem 

automatycznego sterowania mający za zadanie odbiór energii 

chłodu z Chillera i przekazanie jej do układu chłodniczego zakładu 

o parametrach 3/9°C. 

• Wieża chłodnicza sztuk.1 typu otwartego o parametrach: 

-  schładzane medium: czysta woda 

- przepływ wody: 182 m3/h 



 

 

 

- temperatura wejściowa wody: 33⁰C 

- temperatura wyjściowa wody: 28 ⁰C 

- temperatura termometru mokrego: 23⁰C 

- poziom ciśnienia akustycznego z 10m 65dB 

- ciężar: 3000/5800kg 

• Moduł hydrauliczny wraz z automatyką - układ wymienników wraz 

z niezbędnym orurowaniem, armaturą, pompami obiegowymi 

oraz układem automatycznego sterowania mający za zadanie 

odbiór energii cieplnej z agregatu kogeneracyjnego przekazanie jej 

do agregatu absorpcyjnego 

• Instalacja elektryczna i AKPIA. składająca się z okablowania 

czujników AKPIA oraz urządzeń współpracujących z agregatem 

absorpcyjnym umieszczonych wewnątrz budynku– w zakresie: 

instalacji technologicznej cieplnej (wieża wodna sztuk1, pompy, 

pompa wody technologicznej, zawór 3-dr, licznika chłodu, czujniki 

temperatury) 

2. WYKONANIE INSTALACJI ELEKTRYCZNEJ I AKPIA – wyprowadzenie 

mocy do rozdzielni SN Zakładu.  

Zakres obejmuje wykonanie prac elektrycznych: Instalację 

wyprowadzenia mocy elektrycznej z jednostki kogeneracyjnej o mocy 

elektrycznej 0,99 MVA do rozdzielni SN zakładu w zakresie: 

• dostawa i montaż transformatora 1250 kVA;  

• dostawa montaż rozdzielni NN-0,4kV  

Rozdzielnia 3 polowa (obudowa z mostem szynowym): 

- 2 pola wyłącznikowe QG i QT każdy 2500A (zasilanie Agregatu 

kogeneracyjnego i transformatora) 

- 1 pole odpływowe na inne odbiory 

• wykonanie linii kablowych NN i SN 

- wykonanie linii energetycznej (kable typu YKXS 1x240mm2) do 

rozdzielni RAG jednostki kogeneracyjnej do rozdzielni NN-0,4kV  

- wykonanie linii energetycznej łączącej rozdzielnię NN-0,4KV z 

transformatorem 1,25MWA. 

- wykonanie linii kablowej SN od transformatora do rozdzielnicy 

głównej zakładu: SN1 

- wykonanie linii telemechaniki pomiędzy rozdzielnica główną a 

transformatorem dla układu sygnalizacji i sterowania, awaryjnego 

wyłączenia transformatora, układu pomiarowego. 

• rozbudowa istniejącej rozdzielni głównej średniego napięcia 

zakładu w zakresie: 

- budowa nowej sekcji nr 5 (dla układu kogeneracji) w rozdzielnicy 

SN1. Powinna składać się z 3 pól: zasilającego, pomiarowego oraz 

transformatorowego. Nowopowstała rozdzielnica musi być 

zgodna ze specyfikacją techniczną istniejącej rozdzielnicy: 

wyposażona w wyłącznik w polu transformatorowym oraz w 

zabezpieczenie linii i transformatora zgodne z typem przyjętym w 

całej rozdzielnicy SN1 

- nowa sekcja nr 5 musi być podłączona po stronie zasilania do pola 

odpływowego nr 14 w sekcji nr 3 rozdzielnicy SN1 



 

 

 

- pole nr 14 musi być wyposażone w zabezpieczenie zgodne z 

typem zastosowanym w rozdzielnicy SN1 oraz w blokadę 

kluczykową 

- sekcja nr 5 musi być wyposażona w komplet przekładników 

napięciowych i prądowych (w celu wykonania zabezpieczenia u> i 

u0>) 

• wykonanie układu telemechaniki oraz uzgodnienie go z 

Operatorem Sieci Dystrybucji (OSD) 

• wykonanie pomiaru energii brutto wraz z uzgodnieniem z OSD 

4. WYKONANIE UKŁADU STEROWANIA I MONITOROWANIA SYSTEMU KO-
GENERACJI w tym dostawa i montaż oraz uruchomienie elementów 
składających się na układ sterowania z jednego sterownika PLC 
zabudowanego szafie sterującej, dalej zwanej STR,  
Sterownik w zakresie odczytu parametrów i sterowania będzie 
współpracował z następującymi układami sterowania systemu kogeneracji: 
- agregat 
- chiller 
Sterownik w szafie STR winien odczytywać dane udostępniane przez 
powyższe urządzenia i sterować nimi według algorytmu zaproponowanego 
przez dostawcę systemu. Szafa STR wyposażona w 10” wyświetlacz 
dotykowy zapewniający lokalną wizualizację i sterowanie systemem oraz 
komputer PC z aplikacją zapewniającą wizualizację i sterowanie systemem 
przy użyciu tego komputera. 
 
5. SIECI ZEWNĘTRZNE:  

• Sieć grzewcza do węzłów cieplnych zakładu. Zakres winien 

obejmować wykonanie sieci grzewczej od kolektora rozdziału 

ciepła w budynku kogeneracji do węzłów cieplnych instalacji 

Zakładu  

• Siec wody lodowej zakres winien obejmować wykonanie sieci 

wody lodowej (zasilanie/powrót) o wymaganej średnicy wraz z 

izolacją na odcinku: od „Chillera” do zbiornika „wody lodowej” 

umieszczonego w budynku hali zakładu.  Zakres winien 

obejmować także włączenia sieci wody lodowej do zbiornika 

„wody lodowej”. 

• Sieć wody chłodzącej wieżę wodną chillera zakres winien 

obejmować wykonanie sieci wody chłodzącej od Chillera do wieży 

chłodniczej. Sieć preizolowana wykonana w gruncie wraz z 

wymaganymi pracami budowlanymi (m.in. odbudowa 

nawierzchni). 

• Węzły grzewcze zakres obejmuje wykonanie wężów grzewczych w 

celu dostawy ciepła do instalacji zakładu 

• Sieć gazu. Wykonania przyłącza gazu ziemnego na odcinku przy 

stacji pomiarowej do skrzynki redukcyjnej zabudowanej na 

zewnętrznej ściany budynku.  

• Przyłącza sanitarne do budynku. Zakres winien obejmować 

wykonanie instalacji sanitarnych budynku kogeneracji zgodnie z w 

zakresie: 

- przyłącza wody, 

- przyłącze kanalizacji sanitarnej, 



 

 

 

- przyłącze kanalizacji deszczowej 

 
6. PRACE BUDOWLANE 

• Wykonanie budynku kogeneracji - wykonanie modernizacji 

istniejącego budynku dla potrzeb zabudowy nowego systemu 

wraz z instalacjami: 

- instalacja elektryczna budynku (oświetlenie, gniazda, itp.) 

- instalacja kanalizacji sanitarnej (wraz z separatorem oleju) i 

deszczowej  

- instalacja wentylacji 

• Fundament dla wieży wodnej i chłodnic wentylatorowych 

7.PRZEPROWADZENIE ROZRUCHU MECHANICZNEGO, ELEKTRYCZNEGO 

ORAZ TECHNOLOGICZNEGO KOMPLETNEJ INSTALACJI: 

a) Przeprowadzenie procedury odbioru instalacji elektrycznej przez 

Operatora Sieci Dystrybucji (OSD),  

b) Przeprowadzenie procedury odbioru inwestycji przez organy 

nadzoru budowlanego, 

c) Przeprowadzenie procedury odbioru inwestycji przez UDT, 

d) Sporządzenie dokumentacji powykonawczej, w tym: 

16. projektów powykonawczych instalacji cieplnej, chłodniczej, 

gazowej i elektrycznej, 

17. pomiarów ochronnych, 

18. protokołów pomiaru emisji oraz natężenia hałasu, 

19. protokołów odbioru. 

e) Dostarczenie: 

20. instrukcji eksploatacji dla modułu kogeneracyjnego oraz 

układu trigeneracji w języku polskim, opracowanych przez 

producentów tych urządzeń lub potwierdzonych co do treści 

przez producentów, 

21. instrukcji eksploatacji dla całej instalacji w języku polskim. 

f) Przekazanie kompletnej instalacji do eksploatacji Zamawiającemu. 

 

1. Informacje dodatkowe: 

a) Oferta musi zawierać kompleksowe rozwiązanie systemu zgodnie 

z dokumentacją przetargową.  

b) Wszystkie dostarczane elementy instalacji oraz budynku będące 

przedmiotem oferty muszą być elementami fabrycznie nowymi 

(nieużywanymi) oraz posiadać certyfikacje (jeżeli dotyczy) 

akceptowalną na terenie Unii Europejskiej. 

c) Wszystkie układy pomiarowe które służą do przekazywania danych 

dla operatora dystrybucji oraz do Urzędu Regulacji na potrzeby 

systemu wsparcia kogeneracji tj. energii elektrycznej, ciepła, pary 

mają być licznikami rozliczeniowymi i spełniać wymogi Urzędu 

Regulacji w w/w zakresie. 

d) Zamawiający dopuszcza oferowanie rozwiązań równoważnych, o ile 

Wykonawca wykaże jednoznacznie, że oferowane urządzenia 

spełniają wszystkie wymagania techniczne, eksploatacyjne i 

funkcjonalne, a ich zastosowanie: 



 

 

 

- nie będzie wymagało przeprojektowania infrastruktury, 

- nie spowoduje konieczności zakupu dodatkowego 

oprogramowania, szkoleń, narzędzi diagnostycznych ani 

reorganizacji systemu, 

- nie wpłynie negatywnie na ciągłość działania i niezawodność 

całego układu. 

e) Ciężar udowodnienia równoważności oraz pełnej kompatybilności 

spoczywa na Oferencie. Zamawiający zastrzega sobie prawo do 

weryfikacji tej zgodności na podstawie dokumentacji technicznej, 

referencji, wyników testów lub deklaracji producenta. 

f) Zamawiający podkreśla, że utrzymanie jednolitej technologii ma 

na celu: 

- ograniczenie kosztów eksploatacyjnych i integracyjnych, 

- uniknięcie ryzyka niekompatybilności, 

- skrócenie czasu reakcji w sytuacjach awaryjnych, 

- eliminację konieczności szkoleń i zmian organizacyjnych po 

stronie użytkownika końcowego. 

g) Wykonawca winien przyłączyć zmodernizowaną instalacje do: 

▪ instalacji cieplnej, chłodniczej i elektrycznej zakładu 

Tymbark, 

▪ instalacji AKPIA monitoringu i sterowania zakładu 

Tymbark, 

h) Okres udzielonej gwarancji na oferowane rozwiązanie musi 

wynosić minimum 36 miesięcy. 

Oferowany moduł musi przepracować 80 000 godzin bez 

konieczności wykonania remontu kapitalnego przewidzianego do 

wykonania w DTR producenta. 

i) Zamawiający wymaga aby opracowane 

projekty/dokumenty/instrukcje zostały przekazane w formie 

elektronicznej, w postaci plików w formatach pdf, dwg oraz w 

formie papierowej wpiętej w segregatory. 

j) Wszystkie media niezbędne do realizacji projektu należy pobrać 

z wewnętrznych instalacji będących własnością Zamawiającego. 

VIII. Termin i miejsce realizacji 
przedmiotu zamówienia 

1. Termin realizacji przedmiotu zamówienia:  

Zamawiający wymaga, aby całość zamówienia została zrealizowana 

najpóźniej do dnia 30.12.2026. 

2. Miejsce wykonania przedmiotu zamówienia: 

Tymbark-MWS Sp. z o.o. Oddział Olsztynek, ul. Zielona 16, 11-015 

Olsztynek 

IX. Konflikt interesów. Zakaz 
powiązań z 
Zamawiającym  

1. Konflikty interesów nie są dopuszczalne. Zamawiający podejmuje 

wszelkie uzasadnione działania w celu uniknięcia, wykrycia lub 

eliminacji konfliktów interesów. Pojęcie konfliktu interesów obejmuje 

przynajmniej każdą sytuację, w której osoby biorące udział 

w przygotowaniu i przeprowadzeniu postępowania o udzielenie 

zamówienia lub osoby, które mogą mieć wpływ na jego wynik, 

posiadają bezpośredni lub pośredni, finansowy, gospodarczy lub inny 

osobisty interes, który może być postrzegany jako zagrażający 

bezstronności i niezależności tej osoby w związku z postępowaniem 



 

 

 

o udzielenie zamówienia. W takim przypadku, osoba ta zostaje 

wyłączona z udziału w postępowaniu.  

2. Zamawiający nie może udzielić zamówienia Wykonawcom 

powiązanym z nim osobowo lub kapitałowo.  

3. Przez powiązania kapitałowe lub osobowe rozumie się wzajemne 

powiązania między Zamawiającym lub osobami upoważnionymi do 

zaciągania zobowiązań w imieniu Zamawiającego lub osobami 

wykonującymi w imieniu Zamawiającego czynności związane 

z przeprowadzeniem procedury wyboru Wykonawcy a Wykonawcą, 

polegające w szczególności na: 

- uczestniczeniu w spółce jako wspólnik spółki cywilnej lub spółki 

osobowej, posiadaniu co najmniej 10% udziałów lub akcji, o ile niższy 

próg nie wynika z przepisów prawa, pełnieniu funkcji członka organu 

nadzorczego lub zarządzającego, prokurenta, pełnomocnika, 

- pozostawaniu w związku małżeńskim, w stosunku pokrewieństwa lub 

powinowactwa w linii prostej, pokrewieństwa lub powinowactwa 

w linii bocznej do drugiego stopnia lub związaniu z tytułu 

przysposobienia, opieki lub kurateli albo pozostawaniu we wspólnym 

pożyciu z wykonawcą, jego zastępcą prawnym lub członkami organów 

zarządzających lub organów nadzorczych wykonawców ubiegających 

się o udzielenie zamówienia, 

- pozostawaniu z wykonawcą w takim stosunku prawnym lub 

faktycznym, że istnieje uzasadniona wątpliwość co do ich 

bezstronności lub niezależności w związku z postępowaniem 

o udzielenie zamówienia. 

X. Warunki udziału w 
postępowaniu oraz opis 
sposobu dokonania 
oceny ich spełnienia 

1. Warunkiem udziału Wykonawcy w postępowaniu jest: 

a) posiadanie uprawnień do wykonywania określonej działalności 

lub czynności, jeżeli przepisy prawa nakładają obowiązek ich 

posiadania; 

b) dysponowanie odpowiednimi osobami do wykonywania 

zamówienia,  

c) posiadanie odpowiedniej wiedzy i doświadczenia do realizacji 

zamówienia,  

d) posiadanie ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w 

zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, 

e) spełnienie pozostałych wymogów określonych w regulaminie 

postępowania ofertowego stanowiącego Załącznik nr 13 do 

niniejszego zapytania ofertowego. 

2. W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie 

zamówienia (konsorcjum) warunki określone powyżej muszą zostać 

spełnione łącznie przez wszystkich Wykonawców. 

3. Warunek o którym mowa w pkt 1a powyżej uznaje się za spełniony, 

jeżeli Wykonawca złoży podpisane zgodnie z reprezentacją 

Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu 

(Załącznik nr 2). 

4. Warunek 1b powyżej uznaje się za spełniony jeżeli Wykonawca 

dysponuje min. 3 osobami, które: 



 

 

 

a) będą uczestniczyć w wykonywaniu zamówienia, w szczególności 

odpowiedzialnymi za  prace instalacyjne, tj. osobami z 

uprawnieniami do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych 

w budownictwie, w tym co najmniej  jedną osobą będącą  

▪ kierownikiem robót instalacyjnych (min. 1 osoba) posiadający 

uprawnienia budowlane do kierowania robotami 

budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci i 

instalacji elektrycznych bez ograniczeń, posiadający aktualne 

zaświadczenie o przynależności do właściwej izby samorządu 

zawodowego. W ciągu ostatnich 5 lat przed upływem terminu 

składania ofert pełnił funkcje kierownika robót instalacyjnych 

przy realizacji co najmniej 2 kontraktów polegających na 

budowie instalacji kogeneracyjnej w trybie „pod-klucz”, przy 

czym jednej inwestycji o wartości co najmniej 5 mln zł netto.  

Na potrzeby potwierdzenia spełnienia ww. warunku Oferent przedstawi 
załącznik nr 6 „Wykaz osób, które będą uczestniczyć w realizacji 
zamówienia” wraz z zaświadczeniami o przynależności do właściwej izby 
samorządu zawodowego oraz dokumentami potwierdzającymi 
kierowanie robotami, tj. referencje lub inny dokument z którego wynika, 
że dana osoba rzeczywiście kierowała wymienionymi robotami.  
 

 

5. Warunek 1.c powyżej uznaje się za spełniony jeżeli w okresie ostatnich 

pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 

prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, Oferent wykonał 

i uruchomił łącznie minimum 3 kompletne instalacje zbliżone 

zakresem do przedmiotu zamówienia tj. zawierające każda agregat na 

gaz ziemny o mocy nie mniejszej niż 990 kW. 

 
Obowiązek potwierdzenia równoważności wykonanych usług spoczywa 
na Oferencie. 
Na potrzeby potwierdzenia spełnienia ww. warunku Oferent przedstawi 

załącznik nr 5 „Wykaz usług” oraz dokumenty potwierdzające prawidłową 

realizację usług dla każdej pozycji wymienionej przez Wykonawcę 

w załączniku tj. kopie protokołów odbioru, referencji lub innych 

równoważnych dokumentów potwierdzających prawidłowe wykonanie 

usług oraz przedstawi dokumenty z UDT (protokoły z wykonania 

czynności dozoru technicznego) dla wytwornicy pary w okresie 5 lat od jej 

uruchomienia. 

 

6. Warunek posiadania ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w 

zakresie prowadzonej działalności gospodarczej, o którym mowa w pkt 

1. d powyżej, uznaje się za spełniony, jeżeli:  

Wykonawca posiada polisę ubezpieczeniową od odpowiedzialności 

cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej związanej 

z przedmiotem zamówienia, na kwotę, co najmniej 5 000 000,00 zł 

(pięć milionów zł, 00 gr) netto, aktualną na dzień złożenia oferty. 

Wybrany wykonawca będzie zobowiązany przedłużyć czas 

obowiązywania polisy na zasadach i warunkach ustalonych w umowie 

z wybranym Wykonawcą.  



 

 

 

 

Na potrzeby potwierdzenia spełnienia ww. warunku Oferent przedstawi:  

Kopię opłaconej polisy ubezpieczeniowej na kwotę, co najmniej 5 000 

000,00 zł (pięć milionów zł, 00 gr) netto oraz potwierdzenie jej opłacenia. 

 

7. Warunek, o którym mowa w pkt. 1d powyżej uznaje się za spełniony, 

jeżeli Wykonawca złoży podpisane zgodnie z reprezentacją 

Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu 

(Załącznik nr 2). 

8. W celu potwierdzenia spełniania warunków, o których mowa powyżej 

oraz w celu wykazania braku podstaw do wykluczenia z postępowania, 

Wykonawca ma obowiązek złożyć następujące dokumenty: 

a) Załącznik nr 1: Formularz ofertowy. 

b) Załącznik nr 2: Oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu warunków 

udziału w postępowaniu. 

c) Załącznik nr 3: Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub 

osobowych z Zamawiającym. 

d) Załącznik nr 4: Oświadczenie Wykonawcy o przynależności do 

grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy z dnia 16 lutego 2007 r., 

o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. z 2024 poz. 1616 ). 

e) Załącznik nr 5: Wykaz zrealizowanych usług wraz z dokumentami 

potwierdzającymi prawidłowe wykonanie Zamówienia,  

f) Załącznik nr 6: Wykaz osób, które będą uczestniczyć w realizacji 

zamówienia wraz z dokumentami potwierdzającymi 

doświadczenie i kwalifikacje, 

g) Załącznik nr 7: Koszty serwisu wraz z zestawieniem wszystkich 

części zamiennych i eksploatacyjnych podlegających wymianie wg 

DTR producenta modułu, 

h) Załącznik nr 8: Oświadczenie w sprawie sankcji, 

i) Kopię opłaconej polisy ubezpieczeniowej na kwotę, co najmniej 5 

000 000,00 zł wraz z potwierdzeniem płatności 

j) Opis zastosowanych technologii, zawierający: 

▪ opis działania całej instalacji, 

▪ opis systemu sterowania – PLC i wizualizacja, modułem 

kogeneracyjnym, węzłami cieplnymi, 

▪ instrukcję eksploatacyjną wraz z DTR: 

➢ modułu kogeneracyjnego, 

➢ chillera 

▪ karty katalogowe: 

➢ Agregatu wraz z parametrami pracy na paliwie 

gaz ziemny GZ-50  

➢ Prądnicy, 

➢ Stacji transformatorowej, 

➢ Rozdzielni SN oraz NN, 

➢ Szaf sterowniczych, 

➢ Szaf węzłów 

k) Aktualny odpis z właściwego rejestru lub z centralnej ewidencji 

i informacji o działalności gospodarczej (albo informację 

odpowiadającą aktualnemu odpisowi z właściwego rejestru lub 



 

 

 

z centralnej ewidencji i informacji o działalności gospodarczej), 

jeżeli odrębne przepisy wymagają wpisu do rejestru lub ewidencji, 

wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu 

składania ofert. Powyższego postanowienia nie stosuje się, gdy 

stwierdzenie wpisu do właściwego rejestru lub ewidencji przez 

Zamawiającego jest możliwe na podstawie ewidencji lub innego 

rejestru, do którego Zamawiający ma dostęp drogą elektroniczną. 

9. Jeżeli Wykonawca ma siedzibę lub miejsce zamieszkania poza 

terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, zamiast dokumentu, o którym 

mowa w pkt. 8k. powyżej składa dokument lub dokumenty, 

wystawione w kraju, w którym ma siedzibę lub miejsce zamieszkania, 

potwierdzające, że nie otwarto wobec niego likwidacji ani nie 

ogłoszono upadłości, wystawione nie wcześniej niż 6 miesięcy przed 

upływem terminu składania ofert. Dokument musi być 

przetłumaczony na język polski. Jeżeli w miejscu zamieszkania osoby 

lub w kraju, w którym Wykonawca ma siedzibę lub miejsce 

zamieszkania, nie wydaje się takich dokumentów, zastępuje się je 

dokumentem zawierającym oświadczenie, w którym określa się także 

osoby uprawnione do reprezentacji Wykonawcy, złożone przed 

właściwym organem sądowym, administracyjnym albo organem 

samorządu zawodowego lub gospodarczego odpowiednio kraju 

miejsca zamieszkania osoby lub kraju, w którym Wykonawca ma 

siedzibę lub miejsce zamieszkania, lub przed notariuszem, 

wystawionym nie wcześniej niż 6 miesięcy przed terminem składania 

ofert. Dokument musi być przetłumaczony na język polski. 

10. Ocena spełniania przez Wykonawcę warunków udziału 

w postępowaniu będzie dokonana metodą „spełnia”, „nie spełnia” na 

podstawie informacji przedstawionych w dokumentach. 

11. Jeżeli Wykonawcy wspólnie ubiegają się o udzielenie zamówienia, 

ustanawiają pełnomocnika do reprezentowania ich w postępowaniu 

albo do reprezentowania ich w postępowaniu i zawarcia umowy. 

Stosowne pełnomocnictwo należy dołączyć do oferty. 

12. Jeżeli uprawnienie do reprezentacji osoby podpisującej ofertę nie 

wynika z załączonych dokumentów lub przepisów prawa, do oferty 

należy dołączyć także pełnomocnictwo.  

13. Podmioty występujące wspólnie ponoszą solidarną odpowiedzialność 

za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązania. 

14. W przypadku wyboru oferty Wykonawców występujących wspólnie 

Zamawiający przed podpisaniem umowy z Zamawiającym będzie 

żądał umowy regulującej współpracę podmiotów występujących 

wspólnie, która zawierała będzie zobowiązanie tych podmiotów do 

solidarnej odpowiedzialności z tytułu niewykonania lub nienależytego 

wykonania zamówienia. 

XI. Podwykonawcy 1. Zamawiający dopuszcza możliwość powierzenia części zamówienia 

podwykonawcom na zasadach i warunkach określonych w umowie z 

wybranym Wykonawcą.  

XII. Kryteria oceny ofert 1. Cena 70 % 

Ocena tego kryterium zostanie obliczona wg wzoru: 

A = (n/b) x waga (waga =70 pkt) 



 

 

 

gdzie: 

A– liczba punktów przyznana za kryterium cena dla badanej oferty 

(w zaokrągleniu do jednego miejsca po przecinku); 

n – najniższa cena spośród ocenianych ofert; 

b – cena oferty badanej. 

Najwyższą maksymalną liczbę punktów otrzyma oferta tego 

wykonawcy, który zaproponuje najniższą cenę. 

 

 

2. Koszt motogodziny 30% 

Koszt motogodziny powinien zostać obliczony na podstawie 

załącznika nr 8 „Koszty serwisu” wg wzoru:  

Ʃ = ΔV/56 000 h  

Gdzie:  

ΔV – suma kosztów serwisu jakie poniesie Zamawiający podczas pracy 

układu od stanu licznika 24000 (3 lata pracy agregatu) do stanu 

licznika 80 000 godzin (Załącznik nr 8, wiersz „łączny koszt serwisu”). 

Do kosztów serwisu nie należy wliczać kosztów remontu kapitalnego 

agregatu. 

 

Ocena za koszt motogodziny zostanie obliczona wg wzoru:  

M = (nm/gm) x waga (waga = 30 pkt)  

gdzie:  

M– ilość punktów przyznana za kryterium koszt motogodziny dla 

badanej oferty (w zaokrągleniu do jednego miejsca po przecinku);  

nm – najniższy koszt motogodziny spośród ocenianych ofert;  

bg – koszt motogodziny oferty badanej.  

Ocena zostanie zaokrąglona do jednego miejsca po przecinku. 

 

Dodatkowe informacje: 

1. W ofercie należy starać się odnieść do wszystkich kryteriów wyboru 

oferty. W przypadku, gdy Wykonawca pominie jedno lub więcej 

kryteriów, w ocenie zostanie przyznanych mu 0 pkt w danym 

kryterium. 

2. Wykonawcy, którego oferta uzyska najwyższą ocenę końcową, 

zostanie powierzone zamówienie do realizacji. 

3. W przypadku uzyskania największej liczby punktów przez więcej niż 

jedną ofertę zostanie wybrana spośród nich oferta, która otrzymała 

najwięcej punktów w kryterium cena. 

XIII. Sposób przygotowania 
oferty i elementy, które 
musi zawierać: 

1. Oferta powinna być przygotowana z uwzględnieniem poniższych 

zasad: 

a. Treść oferty musi odpowiadać treści zapytania ofertowego.  

b. Oferta składana w formie pisemnej powinna być napisana pismem 

maszynowym, na komputerze lub nieścieralnym atramentem. 

Wskazane jest, aby oferta była przygotowana w sposób 

uniemożliwiający jej dekompletację.  

c. Ofertę należy sporządzić w języku polskim.  

d. Oferta złożona w języku innym niż polski musi być przetłumaczona 

przez Oferenta na język polski. 



 

 

 

e. Oferta musi być podpisana przez osobę upoważnioną do 

podpisania oferty. 

f. Każda ewentualna poprawka w ofercie powinna być parafowana 

przez osobę upoważnioną do podpisania oferty. 

g. Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę, w której musi być 

zaoferowana tylko jedna ostateczna cena. Cena musi zawierać 

wszystkie koszty Wykonawcy i opłaty związane z realizacją 

zamówienia. 

h. Oferta powinna zawierać dokument uprawniający osobę 

podpisującą ofertę do reprezentacji Wykonawcy, jeżeli 

uprawnienie do reprezentacji nie wynika z przepisów prawa. 

i. Wykonawca może przesłać skan podpisanego czytelnie formularza 

oferty oraz załączników. Zamawiający zastrzega sobie możliwość 

żądania przedłożenia przez Wykonawcę oryginalnych 

dokumentów, lub ich uwierzytelnionych kopii przed podpisaniem 

umowy. 

j. Zamawiający przewiduje możliwość podpisania oferty podpisem 

zaufanym, podpisem osobistym lub  kwalifikowanym podpisem 

elektronicznym na podstawie przepisów Rozporządzenia 

Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 

2014 r. w sprawie identyfikacji elektroniczne i usług zaufania 

w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku 

wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE oraz 

ustawy z dnia 5.9.2016 r. o usługach zaufania oraz identyfikacji 

elektronicznej (Dz.U. z 2024r., poz. 1725).  

2. Wykonawca ponosi wszelkie koszty związane z przygotowaniem 

i złożeniem oferty. 

3. Oferta musi zawierać następujące elementy: 

a. Datę przygotowania i termin ważności oferty. 

b. Odniesienie się do każdego z zamieszczonych w zapytaniu 

ofertowym kryteriów wyboru oferty. 

c. Cenę całkowitą netto i brutto. 

d. Wszystkie wymagane dokumenty wymienione w pkt X. 

e. Dane osoby do kontaktu (imię, nazwisko, numer telefonu, adres e-

mail). 

f. Podpis osoby upoważnionej do wystawienia oferty. 

4. Brak jakiegokolwiek z wyżej wymienionych elementów może 

skutkować odrzuceniem oferty. 

5. Zamawiający zastrzega sobie prawo do wezwania Wykonawcy do 

uzupełnienia oferty w razie jakichkolwiek braków. 

XIV. Sposób obliczenia ceny 1. Cena musi zawierać wszystkie koszty Wykonawcy i opłaty związane 

z realizacją zamówienia.  

2. Wykonawca podaje cenę w złotych polskich/walucie obcej (zostanie 

przeliczone wg średniego kursu NBP z dnia otwarcia ofert). Wykonawca 

podaje cenę netto i brutto zawierającą podatek od towarów i usług 

w wymaganej przepisami wysokości. Wykonawca zobowiązany jest 

podać ceny z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku.  

3. Wykonawcy zagraniczni, którzy na podstawie odrębnych przepisów, 

nie są zobowiązani do uiszczenia podatku VAT w Polsce podają tylko 



 

 

 

cenę netto. Dla celów porównania ofert, Zamawiający doliczy do ceny 

ofertowej netto Wykonawców zagranicznych, kwotę należnego 

(obciążającego Zamawiającego z tytułu realizacji umowy/zamówienia) 

podatku VAT, który Zamawiający będzie zobowiązany odprowadzić do 

właściwego urzędu skarbowego. 

XV. Zmiany i wycofanie oferty        1.     Wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę. 
2. Wykonawca może, przed upływem terminu składania ofert, 

zmienić lub wycofać ofertę, wg. następujących zasad: 

— Zmiany dotyczące treści oferty powinny być przygotowane 

zgodnie z opisanym w pkt. X. sposobem przygotowania oferty i 

elementów, które musi oferta zawierać. 

— Jeśli zmiana oferty dostarczana jest w formie papierowej, 

opakowanie, w którym jest przekazywana zmieniona oferta, należy 

opatrzyć napisem 

„ZMIANA OFERTY”. 

— W przypadku kolejnej zmiany oferty należy za napisem „ZMIANA 

OFERTY” podać odpowiedni numer porządkowy dokonanej zmiany. 

— Wycofanie oferty może nastąpić na podstawie pisemnego 

powiadomienia przez Wykonawcę. Powiadomienie, powinno być 

opatrzone napisem „WYCOFANIE OFERTY BUDOWA UKŁADU 

KOGENERACYJNEGO”. 

— Oświadczenia przesyłane w formie e-mail powinny zawierać w 

temacie informację: „ZMIANA” , „WYCOFANIE”. 

XVI. Klauzula poufności  1. Wszelkie informacje dotyczące zamówienia, zawarte w niniejszym 

zapytaniu ofertowym, które nie zostały podane do wiadomości 

publicznej, a także wszelkie informacje prawne, organizacyjne, 

handlowe, technologiczne i techniczne, dotyczące Zamawiającego lub 

zamówienia, niepodane do wiadomości publicznej, które uczestnik 

postępowania uzyska w związku z uczestnictwem w postępowaniu 

o udzielenie zamówienia, stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa 

Zamawiającego i nie mogą być ujawniane przez uczestników 

postępowania, ani przekazywane osobom trzecim bez zgody 

Zamawiającego. Wyżej opisane informacje poufne mogą być 

wykorzystane wyłącznie w celu przygotowania oferty i udziału 

w postępowaniu o udzielenie zamówienia. 

2. Wykonawca ma prawo zastrzec poufność informacji stanowiących 

tajemnicę jego przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu 

nieuczciwej konkurencji. Dokumenty stanowiące tajemnicę 

przedsiębiorstwa Wykonawcy należy oznaczyć w sposób wyraźnie 

określający wolę ich utajnienia. Wskazane jest wyodrębnienie 

dokumentów zawierających zastrzeżone informacje. Brak zastrzeżenia 

traktowany będzie jako zgoda na ujawnienie treści oferty w całości. 

XVII. Klauzula zmiany 1. Zamawiający przewiduje możliwość dokonania istotnych zmian 

postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na 

podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy. Zamawiający 

przewiduje możliwość istotnej zmiany umowy w szczególności: 

a. w zakresie terminu wykonania umowy w przypadku:  

(i) zaistnienia siły wyższej, za którą uważa się zdarzenia o charakterze 

nadzwyczajnym, występujące po zawarciu umowy, a których strony nie 



 

 

 

były w stanie przewidzieć w chwili jej zawarcia i których zaistnienie lub 

skutki uniemożliwiają wykonanie przedmiotu umowy w terminie,  

(ii) działania osób trzecich uniemożliwiających wykonanie przedmiotu 

umowy, które to działania nie są konsekwencją winy którejkolwiek ze 

stron, 

 (iii) uzasadnionych zmian, gdy są korzystne dla Zamawiającego 

 (iv) wystąpienia wszelkich innych zdarzeń, których nie można było 

przewidzieć w chwili zawarcia umowy, a mających wpływ na realizację 

umowy; 

b. w przypadku wystąpienia zmian w powszechnie obowiązujących 

przepisach prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu 

umowy. 

2. Zamawiający przewiduje również możliwość dokonywania 

nieistotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści 

oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy. 

3. Zmiany umowy wprowadzone będą w formie aneksu podpisanego 

przez obie strony, a możliwość ich wprowadzenia uzależniona jest od 

akceptacji przez Zamawiającego.  

 

XVIII. Informacje dodatkowe 1. Zamawiający zastrzega sobie prawo do udzielenia Wykonawcy 

zamówień dodatkowych, nieobjętych Przedmiotem Zamówienia 

podstawowego, w wysokości nieprzekraczającej 50% wartości 

Przedmiotu Zamówienia podstawowego, niezbędnych do jego 

prawidłowego wykonania i wynikających m.in.: 

-z przyczyn technicznych lub gospodarczych oddzielenie zamówienia 

dodatkowego od Przedmiotu Zamówienia podstawowego 

wymagałoby poniesienia niewspółmiernie wysokich kosztów, 

-wykonanie Przedmiotu Zamówienia podstawowego jest uzależnione 

od wykonania zamówienia dodatkowego. 

2. Zamawiający zastrzega sobie prawo do udzielenia Wykonawcy 

zamówienia uzupełniającego (zgodnego z opisem przedmiotu 

zamówienia podstawowego) w wysokości nieprzekraczającej 50% 

wartości zamówienia podstawowego określonej w umowie zawartej z 

Wykonawcą. 

3. Zamawiający zastrzega sobie prawo do odstąpienia od przetargu bez 

wyboru ofert lub może unieważnić przetarg. 

4.  Wybrany Wykonawca ma obowiązek skontaktować się z 

Zamawiającym w terminie 7 dni roboczych od momentu 

powiadomienia go o wybraniu jego oferty, w celu uzgodnienia 

wszystkich kwestii koniecznych do zawarcia umowy warunkowej. 

5. Zamawiający ma możliwość na każdym etapie postępowania do: 

zmiany lub odwołania postępowania, 

zmiany lub odwołania warunków postępowania, 

zmiany treści ogłoszenia, 

unieważnienia lub zamknięcia postępowania na każdym etapie 

postępowania. 

 
Załączniki – Wzory formularzy: 
 

Załącznik nr 1 Formularz ofertowy 



 

 

 

Załącznik nr 2 Oświadczenie o braku powiązań kapitałowych lub osobowych z Zamawiającym 

Załącznik nr 3 
Oświadczenie Wykonawcy o przynależności do grupy kapitałowej w rozumieniu ustawy 
z dnia 16 lutego 2007 r., o ochronie konkurencji i konsumentów (Dz.U. z 2024 poz. 1616) 

Załącznik nr 4 Oświadczenie Wykonawcy o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu 

Załącznik nr 5 Wykaz zrealizowanych usług  

Załącznik nr 6 Wykaz osób, które będą uczestniczyć w realizacji zamówienia 

Załącznik nr 7 Koszty serwisu 

Załącznik nr 8 Oświadczenie w sprawie sankcji 

Załącznik nr 9,10 Obowiązek informacyjny dotyczący przetwarzania danych osobowych 

Załącznik nr 11 Oświadczenie o zachowaniu poufności  
Załącznik nr 12 Istotne warunki Umowy z wybranym Wykonawcą 

Załącznik nr 13 Regulamin postępowania ofertowego  

 
 


